Объявление о проведении закупа лекарственных средств и медицинских изделий  способом запроса ценовых предложений от 22.07.2024 г
Наименование и адрес заказчика или организатора закупа: КГП на ПХВ «Многопрофильная  городская больница» управления здравоохранения Кызылодинской области, г.Кызылорда, ул.Н.Абуова №29. 
Информация о закупаемых лекарственных средствах и медицинских изделиях, объем закупа, место поставки, сумму, выделенную для закупа по каждому товару указаны в приложении №1 к настоящему объявлению (перечень закупаемых товаров). 

Товары должны быть поставлены: ИНКОТЕРМС 2020 DDP – . г.Кызылорда, ул.Н.Абуова №29, Аптечный склад.

Требуемый срок поставки товаров: до 31 декабря 2024 года по заявке заказчика втечение 5 календарных дней. 
Место представления (приема) документов и окончательный срок подачи ценовых предложений: г.Кызылорда,  ул.Н.Абуова администрация, №29 каб. государственных закупок. 
Окончательный срок подачи ценовых предложений – до 11 часов 00 минут 29 июля 2024 года.

Дата и время  рассмотрения  ценовых предложений: 12 часов 00 минут 29 июля 2024 года, по адресу г.Кызылорда,  ул.Н.Абуова администрация, №29 каб. государственных закупок.
Потенциальный поставщик до истечения окончательного срока представления ценовых предложений представляет только одно ценовое предложение в запечатанном виде. Конверт содержит ценовое предложение по форме, согласно приложению 2 к Правилам, разрешение, подтверждающее права физического или юридического лица на осуществление деятельности или действий (операций), осуществляемое разрешительными органами посредством лицензирования или разрешительной процедуры, в сроки, установленные заказчиком или организатором закупа, а также документы, подтверждающие соответствие предлагаемых лекарственных средств и (или) медицинских изделий условиям, предусмотренным пунктом 11 Правил, а также описание и объем фармацевтических услуг.

Представление потенциальным поставщиком ценового предложения является формой выражения его согласия осуществить поставку лекарственных средств и (или) медицинских изделий с соблюдением условий запроса и типового договора закупа по форме, согласно приложению 5 Правил.

Протокол итогов закупок лекарственных средств и медицинских изделий способом запроса ценовых предложений размещается на интернет-ресурсе заказчика (www.k-ordahospital.kz/)

Дополнительную информацию и справки можно получить по телефону: 8 (7242) 290105. Эл.почта:k_ordagorbolnica@mail.ru

Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды сатып алуды өткізу туралы хабарландыру 22.07.2024 ж
Тапсырыс берушінің немесе сатып алуды ұйымдастырушының атауы мен мекенжайы: Қызылорда облысы Денсаулық сақтау басқармасының "Көп бейінді қалалық аурухана" ШЖҚ КМК, Қызылорда қаласы, Н. Әбуов көшесі №29. 
Сатып алынатын дәрілік заттар мен медициналық бұйымдар туралы ақпарат, сатып алу көлемі, жеткізу орны, әрбір тауар бойынша сатып алу үшін бөлінген сома осы хабарландыруға №1 қосымшада көрсетілген (сатып алынатын тауарлардың тізбесі). 
Тауарлар жеткізілетін орын: ИНКОТЕРМС 2020 DDP -. Қызылорда қаласы, Н.Әбуов көшесі №29, Дәріхана қоймасы.
Тауарларды жеткізудің талап етілетін мерзімі: Тапсырыс берушінің өтінімі бойынша 5 күнтізбелік күнде 2024 жылғы 31 желтоқсанға дейін. 
Құжаттарды ұсыну (қабылдау) орны және баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі: Қызылорда қаласы, Н.Әбуов көшесі, әкімшілік, №29 Мемлекеттік сатып алу кабинеті. 
Баға ұсыныстарын берудің соңғы мерзімі - 2024 жылғы 29 шілде 11 сағат 00 минутқа дейін.

Баға ұсыныстарын қарау күні мен уақыты: 12 сағат 00 минут 2024 жылғы 29 шілде, Қызылорда қаласы, Н.Әбуов көшесі, әкімшілік, №29 Мемлекеттік сатып алу кабинеті.

Әлеуетті өнім беруші баға ұсыныстарын ұсынудың соңғы мерзімі аяқталғанға дейін мөрленген түрде бір ғана баға ұсынысын ұсынады. Конвертте Қағидаларға 2-қосымшаға сәйкес нысан бойынша баға ұсынысы, Тапсырыс беруші немесе сатып алуды ұйымдастырушы белгілеген мерзімдерде лицензиялау немесе рұқсат беру рәсімі арқылы рұқсат беру органдары жүзеге асыратын қызметті немесе әрекеттерді (операцияларды) жүзеге асыруға жеке немесе заңды тұлғаның құқықтарын растайтын рұқсат, сондай-ақ ұсынылатын дәрілік заттардың және (немесе) Қағидалардың 11-тармағында көзделген шарттарға, сондай-ақ фармацевтикалық қызметтердің сипаттамасы мен көлеміне медициналық бұйымдар жатады.

Әлеуетті өнім берушінің баға ұсынысын ұсынуы Қағидалардың 5-қосымшасына сәйкес нысан бойынша сұрау салу талаптары мен сатып алудың үлгілік шартын сақтай отырып, дәрілік заттарды және (немесе) медициналық бұйымдарды жеткізуді жүзеге асыруға оның келісімін білдіру нысаны болып табылады.

Баға ұсыныстарын сұрату тәсілімен дәрілік заттар мен медициналық бұйымдарды сатып алу қорытындыларының хаттамасы Тапсырыс берушінің интернет-ресурсында орналастырылады (www.k-ordahospital.kz/)

Қосымша ақпарат пен анықтамаларды мына телефон арқылы алуға болады: 8 (7242) 290105. Эл.почта:k_ordagorbolnica@mail.ru


